

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet módosításáról	általános és közvetlen egyeztetés	2023. július 13.	A házi segítségnyújtásban dolgozó, egészségügyi szakképesítéssel rendelkező szociális gondozó vagy szakgondozó is kapja meg az egészségügyi bérpótlékot.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Horváth Györgyi szociális ápoló és szakgondozó
			A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi területen dolgozók számára egy reálérték-megtartó illetményrendszer alkalmazása.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Szociális Munkások Magyarországi Egyesülete
			A szociális ellátórendszerben dolgozó vezetők bérének korrigálása, valamint az egészségügyi kiegészítő pótlék tágabb személyi körnek való juttatása.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Ezüstjuhar Szociális Központ
			Szociális ágazati összevont pótlék épüljön be az alapilletménybe, illetve egy átfogó, minden munkavállalót érintő bérrendezés javasolt.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Megyei Jogú Városok Szövetsége
			Szociális ágazati összevont pótlék emelése indokolt az utánpótlás megteremtése érdekében.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia
			A szociális ágazatban dolgozók béreinek reálértéken való megtartását kérik; ennek érdekében a szociális ágazati összevont pótlék emelésére vonatkozó javaslat került benyújtásra.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Köztisztviselők és Közalkalmazottak Szakszervezete Szociális Munkások Magyarországi Egyesülete Szociális Területen Dolgozók Szakszervezete
			A tevezet szerinti intézkedés érdemi változást nem eredményez, és elégedetlenséget, bérfeszültséget fog okozni, továbbá a módosítani tervezett emelt összegek sem megfelelőek.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara